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A MIGRÁCIÓT A BRIT KORMÁNY 

 
Az észak-afrikai és közel-keleti országok 

segélyezésével csökkentené az Egyesült 

Királyságra nehezedő migrációs nyomást Keir 

Starmer brit miniszterelnök – terveiről az 

Európai Politikai Közösség (EPK) 

csúcstalálkozóján beszélt az új kormányfő.  

Az EPK csúcstalálkozóján Starmer elmondta, az 

észak-afrikai és közel-keleti államok számára a 

következő három évben egy 84 millió font értékű 

segélycsomagot biztosítanak oktatási, 

humanitárius és egészségügyi támogatásokon 

keresztül, a program végrehajtását a 

külügyminisztérium felügyeli. Az összegből 21 

millió fontot biztosítanak a térségek fő befogadó 

és tranzitországainak,  azaz Líbiának, Egyiptomnak 

és Csádnak, 26 millió fonttal pedig a közel-keleti 

államokban tartózkodó szír menekültek ellátását 

támogatják. A csomagból 24 millió fontot 

fordítanak a Szudán, Etiópia és Csád belső 

menekültjeinek megsegítésére, illetve 13 millió 

fontból valósítanak meg a migrációhoz köthető 

képességfejlesztő programokat észak-afrikai 

államokban. Tervek szerint további kétmillió 

fonttal támogatják a Nemzetközi Migrációs 

Szervezet (IOM) líbiai működését.  

A Munkáspárt választási programjában az 

embercsempész-csoportok felszámolását ígérte, 

amit az EU tagállamaival való erősebb 

együttműködésével, illetve egy új határbiztonsági 

központ felállításával érne el. Starmer a 

csúcstalálkozón elmondta, hogy kormánya növeli a 

brit szerepvállalást az Europolban, illetve 

bejelentett két megállapodást Szlovéniával és 

Szlovákiával. Utóbbiak fókuszában a hírszerzési 

adatok megosztása és a szervezett bűnözés elleni 

közös fellépés áll. Starmer emellett egyeztetett 

Emmanuel Macron francia elnökkel a migrációval 

kapcsolatos együttműködés megerősítéséről. 

David Lammy brit külügyminiszter szerint a 

kormány elkötelezett a kooperáció mellett, 

azonban nem tervez visszafogadási 

megállapodásokat kötni az EU tagállamaival, az 

irreguláris migráció elleni közös fellépést pedig egy 

biztonsági megállapodás részeként képzeli el. 

Az új határvédelmi parancsnokság ügyében 

egyelőre kevés előrelépés látható. Yvette Cooper 

belügyminiszter azonban bejelentette, hogy 

megkezdték a szervezet működtetéséhez 

szükséges rendőri és szakértői állomány 

toborzását, a miniszterelnök pedig egy 

hatékonyabb fellépést biztosító törvény 

előkészítését szorgalmazza. Brit sajtóértesülések 

szerint a kormány Neil Basut, a brit rendőrség 

korábbi terrorelhárítási vezetőjét kérte fel a 

parancsnokság élére, ám Basu elutasította a 

felkérést.  

Habár Starmer egyik első intézkedéseként 

felfüggesztette a Ruanda-terv végrehajtását, az 

EPK-találkozón kijelentette, nem zárkózik el a 

menekültügyi eljárások kiszervezése elől. 

Elmondta, a brit menekültügyi rendszerre 

hatalmas terhet ró a nagyszámú irreguláris migráns 

ellátása és elszállásolása. A kormányfő szerint 

minden működőképes elképzelés figyelmet 

érdemel, ezért egy közös migrációs egyeztetésen is 

részt vett Giorgia Meloni olasz és Edi Rama albán 

kormányfők társaságában.  

A Starmer kormányalakítása óta eltelt két hétben 

550 irreguláris migráns érkezett az Egyesült 

Királyságba. A miniszterelnök szerint intézkedései 

idővel sikeresnek bizonyulhatnak, ám rövid idő 

alatt nyilvánvalóan nem lesznek képesek 

változtatni az előző kormánytól örökölt rossz 

helyzeten.  
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